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43. AZ EVANGÉLIUM ESSZENCIÁJA 

 
 

„Mert azt, aki nem ismert bőnt, bőnné tette értünk, hogy mi Isten igazsága legyünk 
ıbenne.” (2Kor 5,21)  

 
A 2 Korinthus 5,21 az egyik legfontosabb vers az egész Bibliában. Egyetlen 
igevers sem beszél precízebben Krisztus kereszten bemutatott helyettesítı 
áldozatának teológiai jelentıségérıl. Az evangélium Krisztusról szól; a 
Krisztusról szóló evangélium középpontjában a kereszt áll; a kereszt teológiai 
jelentısége pedig a helyettes áldozat. Ha el akarunk mélyedni az evangélium 
misztériumában, elmélkedjünk ezen az egy mondaton. Pál ebben a versben 
megmutatja azt az abszolút pontot, mely az örömhír örömének kiapadhatatlan 
forrása. 

Elıször is azt mondja, hogy Krisztus nem ismert bőnt. Ártatlan volt, 
illetve ennél több is: igaz. Krisztus feddhetetlen volt, a szó legteljesebb 
értelmében. Mi viszont bőnösök voltunk, engedetlenek, feddhetık, ítéletre 
méltók. Ha Krisztus jutalmat kap, mi pedig büntetést, senki nem vádolhatná 
Istent igazságtalansággal. Mégsem ez történt, és itt kezdıdik az örömhír! 

Az evangélium arról szól, hogy Isten végrehajtott egy döbbenetes 
cserét. Krisztust a mi bőneinkbe öltöztette, és végrehajtotta rajta a bőnnek járó 
ítéletet, bennünket viszont Krisztus igazságába öltöztet, és nekünk adja az 
igazságosságnak járó jutalmat. Krisztus a mi helyünkön: Isten igaz haragja 
alatt a kereszten; mi Krisztus helyén: Isten örököseiként elrejtve ıbenne.  

Ez az evangélium esszenciája.  
A „mert” szócska a mondat elején arra vonatkozik, hogy a helyettesítı 

áldozat ismerete teszi lehetıvé, hogy az Isten és ember közötti megbékélés 
követei legyünk (18-20). Maga Isten kezdeményezi a megbékélést, ı tette 
bőnné Krisztust értünk, és ı öltöztet bennünket igazságba. Ha ezt Isten teszi, 
akkor nálunk hatalmasabb erı szolgálatában állunk, és ez az erı lesz a mi 
erınk is, amikor mennyei követekként az embereket Istenhez hívjuk.  

Egyszerő, érthetı üzenet ez, egy kisgyerek is felfoghatja, de Isten olyan 
mély bölcsessége sőrősödik össze benne, mely a filozófusokat is zavarba ejti! 
 
 


